

许昌消防救援支队联合市民政局开展消防安全“乐龄行动”

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 李孝猛

为深刻吸取鲁山“5·25”康乐园老年公寓火灾事故教训，按照火灾警示宣传教育月活动安排，5月29日，许昌消防救援支队联合许昌市民政局走进建安区五女店镇敬老院开展以“送安全、送温暖”为主题的消防安全“乐龄行动”。

许昌市消防救援支队政委张建良、市民政局副局长盛亚涛出席活动并为建安区民政系统赠送了消防器材。市民政局各直属单位和科室负责人、各县市区民政部门分管消防工作的领导和业务科室负责人共计150余人参加此次活动。活动由市消防

救援支队防火处处长姜云彬主持，许昌电视台记者全程跟踪报道。

活动中，消防监督人员向大家发放了《民政系统消防安全检查记录表》和支队编写的《敬老院、养老院消防安全知识手册》，并以五女店镇敬老院为对象开展了消防安全示范检查，带领大家深入消防控制室、厨房操作间、活动室、老人住室、疏散楼梯间、消防水泵房等场所，详细讲解了开展消防检查的具体流程、检查重点以及注意事项等。

示范检查结束后，消防监督人员对场内配置的火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统、室内消火栓系统

的工作原理和使用方法进行了现场讲解和操作演示，参加活动的民政系统工作人员纷纷表示此次活动收获很大，为日后开展行业系统消防检查打下了坚实的基础。

张建良政委在接受电视台采访时表示，养老院、敬老院等场所弱势群体较多，消防安全意识较为薄弱，各养老服务机构要切实落实消防安全主体责任，加强日常消防安全管理，开展防火巡查检查，定期组织员工进行消防安全培训，定期组织开展疏散演练，不断提高场所内工作人员和居住老人的消防安全意识和自防自救能力，全力确保单位消防安全。

钧都新秀于大鹏：匠心巧手开新天



创作中的于大鹏



于大鹏作品之一：柿叶红（事业红）壶

化成果的第十五届中国（深圳）国际文化产业博览交易会展馆里游客如织，风格独特的河南许昌展台上，一套古朴典雅、造型别致的“汉·八方，汉风杯”钧瓷茶具吸引了众多观赏者驻足品鉴，纷纷为那精妙的设计和神奇的釉色交口称赞。

这套钧瓷茶具的设计、制作者就是来自许昌禹州市大贤钧窑有限公司总经理于大鹏。

恰逢不惑之年的于大鹏虽不是土生土长的“钧二代”，却自幼喜爱钧瓷。在部队当兵入党又复员回到家乡禹州后，他毅然辞去安稳体面的公职，只身来到钧都神垕拜师学艺，刻苦钻研博大精深的钧瓷艺术。

从晋佩章等工艺大师身上，他不但学会了怎样以工匠精神做瓷，更学到了如何以奉献精神做人。特别是晋佩章大师退休前公开捐献制釉秘方的义举，更令他感动至今，也更加坚定了他传承钧瓷艺术，让古釉焕发新彩的决心和信念。

他瞄准因配方失传而断

烧多年的清代松石绿釉，从故宫的炉钧珍藏和稀缺的古钧残片入手，通过一次次的试验烧制，苦苦探究这种神奇釉色的奥秘。经过近十年的艰辛探索研究，终于攻克重重难关，采用全新配方和烧制方法，成功复烧出了与古钧质地相同、形色逼真的金斑松石绿钧瓷精品，令国内钧瓷界和收藏界刮目相看，众口称赞。

身为陶瓷工业协会会员和河南省工艺美术协会会员的于大鹏也被授予中国高级陶瓷工艺大师职称，他一手创办的大贤钧窑荣获“许昌市优秀文创企业”称号。

在大贤钧窑琳琅满目的展厅柜架上，整齐地摆放着一件件精致幽雅，器型新颖各式茶具和文玩摆件。前来参观和选购的客户络绎不绝，闪烁的电脑屏幕上，一拨拨网上订单“滴滴”作响。

睿智、精干的于大鹏自豪地向记者介绍，由于采用了独特的天然矿物、植物配方和精细的烧制工艺，大贤钧窑出产的茶具没有任何重金属残留，各项指标均符合国际标准，远销国内外。在深圳国际文博会上备受好评的“汉·八方，汉风杯”钧瓷茶具已作为“许昌城市文化礼品”对外交流，他设计制作的多款产品都与马未都深度合作，新开发的“水平壶”系列产品一上市便成热销爆款。

于大鹏表示，作为一名共产党员，一定会牢记习近平总书记“承载灿烂文明，传承历史文化，维系民族精神”的谆谆嘱托，不断推动钧瓷文化创新，把老祖宗留给我们的这一宝贵遗产发扬光大。

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强/文图

5月的深圳，凤凰花开，木棉似火。集中展示中国最优秀、最新型文化产品和文

化成果的第十五届中国（深圳）国际文化产业博览交易会展馆里游客如织，风格独特的河南许昌展台上，一套古朴典雅、造型别致的“汉·八方，汉风杯”钧瓷茶具吸引了众多观赏者驻足品鉴，纷纷为那精妙的设计和神奇的釉色交口称赞。

这套钧瓷茶具的设计、制作者就是来自许昌禹州市大贤钧窑有限公司总经理于大鹏。

恰逢不惑之年的于大鹏虽不是土生土长的“钧二代”，却自幼喜爱钧瓷。在部队当兵入党又复员回到家乡禹州后，他毅然辞去安稳体面的公职，只身来到钧都神垕拜师学艺，刻苦钻研博大精深的钧瓷艺术。

他瞄准因配方失传而断

国家税务总局许昌市魏都区税务局
多措并举 助推减税降费政策落地落细

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 王书雅

自减税降费工作开展以来，国家税务总局许昌市魏都区税务局迅速行动，周密安排，多措并举推动减税降费政策落地落实落细。

一是提升站位，切实加强组织领导。及时成立由局党委书记、局长任组长的实施减税降费工作领导小组，设置办公室及政策、征管核算分析、督察督办、服务宣传四个工作组，创建减税降费微信工作群和行政助手工作群，完善联络员制度，便于工作交流、布置、反馈；多次召开工作推进会，分析情况、查找问题、补足短板，推动工作顺利开展。

二是建章立制，保障工作运转顺畅。一方面，统筹制定减税降费工作系列规则，明确管理运行、信息沟通、督导检查等工作机制和各工作组的

职责分工；另一方面，建立减税降费政策落实汇报沟通联络机制和每日一报制度，主动向市局、区委区政府汇报，积极争取指导，认真改进工作。同时，顺畅涉税诉求传递渠道，广泛倾听社会声音，争取多方理解和支持。

三是内培外宣，准确执行确保政策。及时组织召开专题培训学习会，切实加强减税降费政策学习，确保税务干部吃透文件精神，找准政策要点，准确执行政策。同时，开设“减税降费”咨询专线，在办税服务厅设立“减税降费”咨询专岗，积极利用税收宣传月、辖区20余家涉税中介、微信群、12366短信平台、印发宣传资料等方式开展政策宣传，确保纳税人及时知晓最新优惠政策。截至目前，召开针对纳税人的集中培训6场次，培训纳税人1000余户次。

遗失声明

许昌市惠民有害生物防治专业合作社的营业执照正副本不慎丢失，注册号：411093NA000001X，现声明作废。

注销公告

许昌奕辰房地产营销策划有限公司，统一社会信用代码：91411002MA3XABQ37A，经公司股东研究决定，向公司登记机关申请注销，现已成立清算组，请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

联系人：韩靖，联系电话：157 3683 8397
特此公告。

注销公告

许昌市海成文化传播有限公司，统一社会信用代码：91411002MA442QO80F，经公司股东研究决定，向公司登记机关申请注销，现已成立清算组，请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

联系人：宋强，联系电话：153 3374 1222
特此公告。

酒后辱骂殴打禁烧党员干部 襄城县一男子被拘留5日



□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 王帅

乡村两级党员干部昼夜坚守禁烧一线，确保“三夏”生产有序快速推进，他却酒后窜到禁烧指挥部无故寻衅滋事，辱骂并殴打禁烧党员干部。在劝阻无效后，值班的干部无奈只好报警求助。

襄城县公安局丁营派出所接到报警后，立即派出3名民警赶到事发现场进行调查取证与处置。5月29日上午，在掌握充足证据后，襄城县公安局依法对海某处以行政拘留五日处罚。

襄城县人民政府相关负责人介绍，该案件的及时、妥善处置，依法保障了乡村两级党员干部依法依规开展工作中的合法权利，提高了他们的工作积极性，打击了不法人员干扰破坏禁烧工作的不良风气，确保了全乡禁烧工作和“三夏”生产有序快速推进。